=c#0]-Z347[0]X|

=170
Z2H7|0]X]|

u
uf?
E.
18
2

o-193

o -194



EEEEEK -
1

o2
>

o BY 1 joemol)

7|

037| J
x| 1 - 196H[0]X|
€)oin 2 = -
Tz 1 - 197H0|x|

L4 FEEEEE J

1 - 197H[0|X|

=
'5 ER = =
- 1 - 197H0]%|

N ofn
o T

=
S A SQF AF2FO| M| EA}SH -84 -371-
O - o — | o
0 Al =249 0[RW CRW
E2{¢0|RW QIx| AN : RWB
S9OSR 1SR
E2{%|0|GSN 1 GSN n g
et AN F7|= F 11, H 128 XA 0
-3
s
37| . - - — O
— Z X|o| tiEgtS Za2|0|H T2 LIEFLICE QX Ag2 = X > ‘£
£ 1/16 QIX| £t 2 LIEFHALICE
g8 SAI 37| E 11, E 122 HZI5HIAIR.

oy Y ¥ o2zt 25
Y TS0l Qs =2 HH YU 2 HEE Ao SE 0| 227t 275 L27|X| 1 FEsHA Q=
NHUE EBE ZY0] 240l =1 DFHE LT Eot X2 2|0 ASBR 0 oFYE| 1 pIEet 2 250]
ZE £0[2] ¥FXIE 2umI7HA| MY 4= lebz 54 e
MEOME StEE TS ZEAIZ & ASLICH

I -195 I -196




-
FIIII

Q0| M - YUEO| SF - M 2E-
I
Z 11 RW - SR - GSN2| &4lnf 37|(0/E )
az|
=0 Al
15 20 25 26 30 32 40 50 70 95
RW = = = (@) (@) = O (@) O (@)
SR O O O = = O O O - =
GSN O (@) O = = (@) (@] (@] = =
H 1.2 RWBS| g4 37/(2Ix] #%)
37|
Y A
14 16 24 32 48 64
RWB O (@) O (@] @] @]
e oto|m A spoim o 8 Py SaiglolRwoll HEEHLICt
oto|m A &} Suu M 25 ghekof oto|m AS MEBILICE o] 2tojm M2 HE & ¥
Ho| EMHTIE A2, =2 0|2 X8 S ZFT JSLICE
Spojm & ENER
[&n A &
_ C‘ i i 9 _
a2/ 7 ofojm 4
o B S e 275 H8Y HUT S3 E 21, E 228 AT,
o= H YLz S0l chet MIBAREE B 3.1, E 3.2, F 42 EXFHMAL
CHE P
=yUF :GP
(=E| =]

6 M a2 S HoiAto| M 0f2] |2 AIRE 0= 3152 FS51 2277
2lal I 401 L= HO| X[+ SIEX SOA MEV STt SLst A2 =
grelfoF BiLICH Hel X|4= S 8XHE X|HotX| ghg M= S57|=8t K|
NG FSPNE®

o -197

HE 21 RW-SR-GSNe| HYUE S5° HE(O[Ef AHZ, H 22 RWBS Bz 539 HL(0Ix| H)
s=(E2713) S2(E37I2)
27 HE() o= g U 37| Ha e oz ZHUF
(B7]3) (H) (P (SP) (2713) (H) (P) (SP)
15 (@] O O O 14 - e} o) o)
20 (@) (@] (@] (@] 16 _ o) o) o)
25 (@] O O O 24 - e} e} e}
26 5 o o o 32 - o) o) o)
30 - O O O 48 - O o) -
32 (@) (@] @] O 64 _ o) o) _
40 ¢} O o) o
50 O O e} o0
70 - 0 o -
95 - 0 o -
(") SR, GSNO|| MElL|C},
() Rwof gLk
# 31 RW-RWBS| & W9/ 5{&4} H 32 SR-GSNS Z W, Z0] L9 58}
L, L
& & & B
g =
& & > & :
RW RWB
. o= SR GSN
wel x|4 x} we| x| Rt
37| 37| ) col
mm inch CHRl mm
26 o 14 o 37| W2l x|~ Xt L,°| R &t
30 -0.05 16 -0.002 15
40 24 20
- 0 0
50 0 32 0 02 02
70 -0.07 48 -0.003 32
0 0 40
% -0.10 64 -0.004 5 0 0
-0.3 -03
H4 FEAJ|S9 =0|H L X2 =0/ A/ 5|24}
1 = ol e =
—4
RW SR GSN
3= =0| H % =8 =0] A| R[4~ &t
M7= o/ A QIX| A
Mol 55 mm inch
g=(7713) - 0 ~ -0.010 =
N E5 0 ~ -0.005 0 ~ -0.0002
E10 -0.005 ~ -0.010 -0.0002  ~ -0.0004
Cc3 0 ~ -0.003 0 ~ -0.00012
HU=(P) Cc6 -0.003 ~ -0.006 -0.00012 ~ -0.00024
c9 -0.006 ~ -0.009 -0.00024 ~ -0.00036
B2 0 ~ -0.002 0 ~ -0.00008
B 4 -0.002 ~ -0.004 -0.00008 ~ -0.00016
ZFHUZ(SP) B 6 -0.004 ~ -0.006 -0.00016 ~ -0.00024
B8 -0.006 ~ -0.008 -0.00024 ~ -0.00032
B10 -0.008 ~ -0.010 -0.00032 ~ -0.00040
I -198

u
g
E.
18
2




AEe| F2 2X| Al2] F=2]

o
QHx=H OHX| 7|&H
Ao M=o EHATCt EHEALZ S| AT X7t H 501, 2 AREE5S F 72 Hx/Ee] HUZ(SR - GSN) RW, RWB, SR, GSN& 2|M 25 ko] cHal Ht=2H| dX[otz{™ =i
Zoje| HE X7t EH 6.1 L E 6.20] LIt AELICH 3= A} x| Hofl AeRmotae| BiiZsS 7|EHo = 5to] MX|FLICE (32 3 &
=S)
H5 FToio] FHZCof FHE L 7 £t otE BotHE A= FHNKCmOIEE HUXIE B2 f O ¢
a2 A x| BT R _ ZYLCk
_ FHACI} U2 1= HHst=0| & @( }@ x| 7| =0 0.02/100 0|5t
EHZHE 58~64HRC S e oo
EA()2 SELICH IR TN
0.2umRa 0f3} HUEI =X 22 XM 7
EHXE LA 0.8umRa(3.2umRy) HEE ALRE ‘
(0.8umRy O[5t) 2 ol
T MEI—“:"-
() ATASE [ -5HOIXQ| 12 32 AEHIAIL. 7 (
E 6] H=mio HLLEZHESZI0/(RW - RWB) Er2l mm N N} e 0.015/100 ofst
syus H4R87a150le| 2 A1+ — ‘l """
RW 26 RWB 14 0.8 \
RW 30 RWB 16 1.0
RW 40 RWB 24 15
RW 50 RWB 32 2.0
RW 70 RWB 48 25 Mx| 7|=H i@ o= 5= sl
RW 95 RWB 64 3.0
T ] = 0.05/100 0|3t
H 62 FToio FA25Z552ZI0/(SR - GSN) el mm = T
syuis e e EECE L of |o
SR15 GSN15 08 o s 7
SR 20 GSN 20 2 BB == b S | i
SR 25 GSN 25 o
SR 32 GSN 32 OSR - GSN2| HX|H F 7=
ZE ‘5‘8 EZZ ‘5‘3 ;Z = HAtoR J1BEl MA|HO| SR - GSNS MX|E T & 20| ES Hl=CH
: SHHOA SR - GSN ZEE7HXK[2| =O0|=Ct 217 610 *UM=TI} & YT T8 3 EX At
o EME ELICE (28 2 #xX)
QuxIHe| YU E3 SRS 47| 0[2l0] B X4 W0 HSSH= & = X4+ WE SN TIE @SR - GSN2| 41| ey
MX|Ho| Male= 7 7192 & 7.29| 22 #ESLCE FE2 ofa, T Mt 7|EH Fo| F 9IX| BAIE nafs{of gL|ch Hx| g2 H=0E 2H H0|E E= HE SO0 2EE 1XstALt J8
49t Zo| ef=tmto = TABILICE SR QUEtEHE ALSSH MX| WS HE
E 71 Hx|0is| HEZ(RW - RWB) d  h guc.
s ELE RS ~
\ ]
™.
‘ ‘ | § gH L 0.02/100 O3t \\
N
W, ™ a ™
4 { & @3 s (& @
w |
3 2
382 Hx/Pe] B &Y (
© © e 0.015/100 03 ¢ <
= AR )
- K 7 {@3 ﬁj 7 @J - g
/ oMER: ==
4 AR = E|11 120K, PILC R ARSH= ZR= 100 TS| % 2%
HR0M AHSE 5= JSLICE 2E=74100CE E2 M= KOO Z2l5HA| » 17 v I ] = -
i e T & o
06000 = NS0 7 3 Va4 B T S 11 7 i >2
ImEEE é"—"—’ 2\ 7‘
LLLLH 15=m 0.05/100 0|3t
234E @@@@@ ofzt gt
\7@5

JE/ 4 YEES MG HF|

o -199 I -200



110 =240l

B4 A
L Ld L W,
4d N 44 N
37| 37|
L | 2l L | 2l
w w
g = A5 712584 712884 S = A5 712584 7128584
(&) mm 5t5 ot= (E) inch/mm 5t5 5t5
= b
=yue c c, =yus c c
w H L ) F W, h d w H L 2 F W, h d
g N N g N N
o /8 96 1.97 0.236 3/a 43[64 0.41 0.125
RW 26 74 26 14 50 6 19 16 10 3.4 25000 40100 RWB 14 91 - ass | 5o e 16,050 o | 104 33 25000 40100
x 1 3[4 2.76 0.295 1 13/16 0.56 0.125
RW 30 179 30 19 70 7.5 25.4 19 14 45 39 800 71200 RWB 16 227 son | e | oh 2z s | shes i B 39 800 71200
* 112 18 394 0.445 112 17/32 0.85 0.180
RW 40 740 40 28 100 1.3 38.1 26 21 55 85700 160 000 RWB 24 730 3100 | 28575 | 100 n3 2100 | 30056 ns .6 85700 160 000
o 2 112 5.51 0.591 2 15/8 112 0.206
RW 50 1750 50 38 140 15 50.8 35 285 6.6 154 000 314 000 RWB 32 1770 e | e || v s e | | e e e 154 000 314 000
" 3 214 7.88 0.886 3 27he 1.68 0.266
RW 70 5260 70 57 200 225 76.2 48 425 9.0 306 000 638 000 RWB 48 5670 76200 | 57150 | 200 s 76200 | ~ 61912 42 68 306 000 638 000
o 4 3 10.63 1.181 4 31/a 224 0.328
RW 95 12 700 95 76 270 30 101.6 65 56.5 11.0 514 000 1130 000 RWB 64 13500 o | s | s . o | - s T Ae 514 000 1130 000
IN=0.102kgf H1 SEHS Fol*= ZREES LIEPHL|CE IN=0.102kgf

- dS - MY

-n
-
-n
-
2
>

NSO

I - 201 I -202



110 =240l

26 500 45900
82 15 30 40 15 20 19 12 23 3.4 n 22300 36 000
SR 2050 120 20 36 50 12 16 30 18 29 3.8 8 42 800 96 300
E— 145 20 36 50 15 20 29 18 29 3.4 n 40100 87900
210 25 45 60 14 19 35 20 36 4.8 9 67 300 156 000
260 25 45 60 18 245 35 20 36 4.5 13 58 900 131000
SR 3270 — 345 32 55 70 15 20 45 27 44 55 10 97 500 271000
E— GSN 32 413 32 55 70 18 245 45 27 44 45 13 88 800 241000
750 40 68 87 21 28 55 35 54 6.5 14 143 000 373 000
940 40 68 92 25 34 54 35 54 55 18 133 000 337 000
SR 50125 — 1870 50 82 125 30 40 78 50 66 85 20 252 000 673 000
E— GSN 50 1800 50 82 121 30 42 77 50 66 6.6 20 242 000 634 000

1N=0.102kgf

o-203 I-204

o)
-
- =
1%
s"
: 9
> 2




